

美丽的校园

□朱棣文小学 三(7)班 史若琳

太仓有一所美丽的小学,这所学校不仅风景优美,而且校风严谨,它就是我现在就读的学校——朱棣文小学。

一年四季,校园风景各异。暖春,校园草坪上的小草从湿软的土地中探出头来,微风拂过,个个摇晃着脑袋,仰望着这美丽的校园。从教室走廊往外俯瞰,那碧绿的草坪宛如一片绿色的海洋。初夏,校园花池里的花儿竞相开

放,有的含苞欲放、有的蓓蕾初绽、有的欣然怒放,微风拂面,阵阵清香扑鼻而来。仲秋,教学楼旁银杏树的落叶仿佛一位位舞蹈家,随着轻柔的秋风,跳着优雅的舞蹈,纷纷飘落下来。寒冬,难得一见的瑞雪不期而遇,洁白无瑕的雪花随风飘落,装扮了每一幢教学楼、每一棵树木、每一株花草,校园内霎时呈现出一幅银装素裹、分外妖娆的冬景画面。

我们的校园风景优美,人文更美。清晨,精神抖擞的同学们戴着红领巾、背着书包,衣着整齐,井然有序,把校园打扮得五彩斑斓。进校门前,同学们向志愿者护学叔叔阿姨们道谢,向值班老师敬礼,走进校门还不忘向高高飘扬的五星红旗行注目礼。“上课了,请老师和同学们开始上课。”听到上课的铃声,同学们拿好课本,端坐静听。有的同学专心聆听老师的授课,有的边倾

听边记录,还有的积极举手发言。课间十分钟,同学们来到操场上,有的在跑步、有的在跳绳、有的在玩游戏……大家玩得可开心了,操场上活力四射、风景独特。

这风景如画的美丽校园,是我们学习成长的摇篮,我不仅喜欢它的风景美,更喜欢它的人文美,我将把“求实创新,志善勤恒”的校风校训牢记于心,并付诸于实际行动。



让自己得到快乐

□经贸小学 三(5)班 尤芸芸

今天学了 two 篇短文《买快乐》和《快乐的农夫》,让我知道了什么是快乐。快乐其实就在我们身边,帮助别人,是一种快乐;学有所获,是一种快乐;学有所得,是一种快乐……只要是通过自己的努力得到的快乐,都是真正的快乐!

我也曾做过让自己快乐的事情。那是一个暑假,天气炎热。早晨,太阳已是火辣辣的,只见奶奶拿着锄头走向田间,我悄悄地跟在她后面,原来奶奶是去锄地呀!不一会儿,奶奶已经满头大汗。我对奶奶说:“奶奶,我帮你锄地吧,你休息一会儿。”奶奶笑了笑说:“好呀!你真是懂事的孩

子!”我照着奶奶的样子锄起地来,可是锄头好重啊,锄地真是辛苦啊。快到中午的时候,一块地终于锄完了,我已经累得精疲力尽。奶奶直夸我是个爱劳动的好孩子。虽然劳动很辛苦,但是我很快乐。

我们在生活中要善于寻找快乐,并努力让自己得到快乐,快乐就会天天伴随我们,我们的生活就会充满快乐。

美丽的迎春花

□高新区第四小学 三(3)班 田久沂

妈妈喜欢多肉,爸爸喜欢桃花,我却喜欢迎春花。

迎春花有一股淡淡的清香。比起玫瑰的娇艳它显得格外清新淡雅。迎春花金灿灿的花朵像闪闪发光的金子。远看像一堆小星星,近看就像一群小朋友在做游戏,有的只开了一点点儿,像一个个向天的小黄钟,有的还是花骨朵儿,像小孩子沉睡在美梦中。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵迎春花,穿着金黄的衣裳,站在阳光下。一阵微风吹来,我就翩翩起舞,金黄的衣裳随风飘动。不光是我一朵,一地的迎春花都在舞蹈。风过了,我停止了舞蹈,静静地站在那儿。蝴蝶飞过来,告诉我清早看到的美景。蜜蜂也飞过来,告诉我昨夜做的好梦……过了好一会儿,我才记起我不是迎春花,我是在看迎春花呢。

“迎春来非自足,百花千卉共芬芳。”这就是美丽的迎春花。

开心、特别的年

□高新区第四小学 五(4)班 段悻瑶

至今我还在回味着今年的春节,家家户户贴“福”字、包饺子,好不快乐呀。

大年三十的早晨,我和妹妹早早地起床,洗漱之后,迫不及待地拿出饺子皮和馅。我们各拿了一张饺子皮铺在手心,用勺子盛了一勺馅,放在饺子皮的中心,双手向中心一捏,结果馅全部露出来了,饺子馅的颜色把饺子皮都染绿了。

经过一个小时的认真努力,我们包好了60个饺子,我又想了想,要不要包出一个幸运饺子呢?于是,我偷偷拿了些芝麻,包了一个饺子,希望自己能吃到这个幸运饺子。

中午,我催着妈妈给我煮饺子,不一会儿,热腾腾的饺子端上了桌。我赶忙把自己碗里的饺子都咬了一口,却没有吃到幸运饺子。吃着吃着,我听到妈妈说:“怎么还有芝麻饺子。”我告诉妈妈这是幸运饺子,妈妈听到后开心得不得了,夸道:“你包的饺子真好吃。”

吃完饭,我们就拿出“福”字,在房间的每扇门上都贴了一个“福”字,在大门上贴了两个“福”字。

今年过年虽然没有像往常那样放鞭炮,但包饺子、贴“福”字还是让我们过得很开心。

春天的使者

□经贸小学 三(8)班 廖欣琳



“偏凌早春发,应消众芳迟。”出自宋代晏殊的《迎春花》。当春姑娘迈着轻盈的步伐,还在来人间的路上时,迎春花已经醒了。

星期天的早上,我一进南园,就看见河堤边铺着一张金光闪闪的“毯子”。靠近河堤旁,阵阵清香扑鼻而来。一阵风吹过,花朵们好像正在开大会,商量着要一起去叫醒大地万物。花瓣飘到

了地上,叫醒了小草;飘到了树下,叫醒了树叶;飘到了湖面,叫醒了小鱼……

迎春花的枝条细细长长的,弯弯地倒垂在河边,远远望去,层层叠叠的,像叠罗汉似的。三三两两椭圆形的小叶子交互在枝条上。黄色的小花朵从花茎的底部长出来,有的花瓣全展开了;有的展开了一半,像一把把小扇子;有

的还是花骨朵,好似一个个小灯笼。

作为春天最早开放的花朵,代表了春天的使者,迎春花是勤奋的。春天是起跑线,秋天是终点。我们要像迎春花一样在起点就努力超过他人,并且坚持不懈,这样胜利就会向我们招手。

“迎春花儿开,春天就要来。赶紧努力吧,胜利在前方!”

盐水浮鸡蛋

□市实验小学 三(4)班 吴欣诺

鸡蛋能在盐水里浮起来吗?带着这样的疑问,我们上了一堂别开生面的语文课。

上课铃响,老师没有像往常一样让我们翻开课本,而是先在讲台上摆出了各种实验道具,有烧杯、鸡蛋、盐、搅拌棒等。老师说这节课要做个实验,看看鸡蛋在盐水中能不能浮起来。

实验开始了。老师轻轻拿起一

个鸡蛋,放入装了半杯清水的烧杯中,只见鸡蛋沉入了水底。之后,老师放入两勺盐,用搅拌棒小心地搅拌了几下。大家凝神屏息看着鸡蛋,希望奇迹出现。谁知鸡蛋还是沉在杯底一动不动,就像沉浸在美梦中的小猪。大家你看看我,我看看你,还有人唉声叹气。

这时,老师笑着说:“不要泄气!这次不成功,也许下次就成功

了呢!”只见老师笑容满面,将满满三勺盐轻轻放入水中,小心翼翼地搅拌。看着老师搅拌的手,大家的心都提了起来。

忽然,有人叫了起来:“鸡蛋浮起来了!”大家定睛一看,原本沉在杯底的鸡蛋在水面探出了脑袋,顿时,我们惊讶得嘴巴都合不拢了。

这次实验,让我们懂得了生活中处处有科学,处处有奇迹。

小区的凉亭

□经贸小学 四(5)班 龚邱雯

春,一日之计在于晨……”原来我与小伙伴们正在认真地读课文呢。

烈日炎炎的夏天,知了在树上不停地鸣叫,小狗热得躲在树下吐着舌头,葡萄藤却早早地爬上了凉亭,为前来乘凉的爷爷、奶奶和小朋友们挡住热辣辣的太阳。大人们在凉亭里聊着天,我们则在凉亭里追逐游戏,好不热闹。

桂花飘香的秋天,凉亭旁的金桂银桂都开了,一阵阵香气扑鼻而来,令人心旷神怡。此时,我们最喜欢

干一件事——带上布袋,像一只只勤劳的小蜜蜂一样到处采集桂花瓣。

银装素裹的冬天,大雪为凉亭盖上了一层棉被,虽然大自然安静地睡着了,但坚强的梅花姑娘依旧坚持陪伴着凉亭。我和小伙伴们可以在凉亭里堆雪人、打雪仗,开心极了!

凉亭犹如一幅画,为小区增添了五彩缤纷的颜色;凉亭犹如一部时光机,记录下我们的快乐时光……我爱凉亭!

智取“玲珑拼图”

□朱棣文小学 四(4)班 朱韵好

展身手!

妈妈见我准备好了,便按下了计时器。我一听见“滴”的声音,就快速拿起拼图拼起来。我按照一位《最强大脑》里的选手的方法,根据边的形状,先拼右上角的一块,接着把右下角的一块拼上去,然后把右边一列的最后一块拼好,再把第一行与右上角连接的那一块拼上去。在拼左上角的时候,我把剩下的拼图都尝试了一遍,可没有一块是合适的。我只好拆了重来。可是,在拼第二次的时候,我还是卡在了第五块!我

急得抓耳挠腮,在心里大叫:“苍天啊!我太难啦!难道又要拆掉吗?”时间一分一秒地过去,我只好把它们推倒重来。

这次,我告诉自己不能慌。我先仔细地观察了拼图的特征,把右上角换成了另一块拼图,接着一块又一块地尝试。由于“玲珑拼图”是透明的,每块的形状都很相似,所以我花费了很多时间来观察和试错。功夫不负有心人!20分钟过后,我手中仅剩下一块了。我怀着紧张的心情,轻轻地将它放入空

白区域。“咔嚓”一声后,只见九块“玲珑拼图”严丝合缝、完整地出现在了我的眼前!我成功啦!这时计时器的时间停在了25分57秒。虽然这个结果我不太满意,但我相信只要不停练习,我一定会取得更好的成绩!

这次挑战“玲珑拼图”让我明白了:无论做什么事,都一定要善于动脑,勇于尝试。坚持到底,就是胜利!



诗意春天

□市实验小学 四(4)班 施高缘

叮叮咚咚,小溪弹奏出了一首优美悦耳的小曲儿,春姑娘在不知不觉中来到了我们身边。

草色遥看近却无

小草偷偷地从柔软的土里探出脑袋。远看,像给大地披上了一件薄薄的绿衣裳;近看,一簇簇的小草正用好奇的目光打量着这新鲜的大千世界。一场淅淅沥沥的春雨过后,到草地上滚滚吧,泥土的气息、小草的气息、空气的清新交织在了一起,令人心旷神怡、神清气爽,连衣服上也沾满了清香。

人面桃花相映红

看!远处,那片桃花像一朵朵粉色的云霞为春天添了几分色彩。近看,有的还是一个小花苞,含苞欲放;有的只露出一两片花瓣儿,像个害羞的小姑娘;有的完全绽开,像一个窈窕的少女;有的花瓣上有几滴露珠,摇摇欲坠。凑近闻一闻,一股淡淡的清香迎面扑来,令人陶醉。

忙趁东风放纸鸢

放学回来的孩子们,急忙放下沉重的书包,跑到公园,开始尽情地玩耍,奔过来、奔过去,别提有多快乐了!有的孩子一只手拿着风筝,大喊着:“起飞啦!”另一只手转动着线轴,风筝便缓缓升上了蓝天。孩子们望着迎风起飞的风筝,心里装着无尽的喜悦。

春天像一幅美丽的画卷。生命的活力,生命的美好,尽在春里展现,春天赐予了大自然无限的希望……



她生气了

□朱棣文小学 五(7)班 吴晨曦

天灰蒙蒙的,下着一场大雨,我一个人走在路上,心情也和这天气一样低沉,因为我这次考试考砸了。

我怀着沉重的心情,缓缓地推开了门,坐在椅子上,埋头奋笔疾书,心里已经做好了迎接这场“暴风雨”的到来。突然,我听见门外传来一阵急促的脚步声,在瞬间门被推开了,我看到妈妈的眼睛瞪得滚圆,像两颗玻璃球,好像快要蹦出来了,双眼射出的一道寒光直插我的心头,鼻孔越胀越大直喘粗气,鼻子和嘴巴挤在了一起,头发一根根地竖了起来,谁也不敢打破这样的宁静。

最终,还是妈妈先打破了僵局,声如霹雳,势如迅雷,大声地训斥我:“你这是在干什么?考那么点分数,你想干什么?”我不敢吭声,低下头,像一个被抓把柄的囚犯,双脚像被钉在了地上一样,一动也不动。在这一阵“暴风雨”过后,我不敢有一点违抗的意思,作业做好给妈妈检查时,她愤怒的表情已经缓和了下来,站起来搂住了我,低声说:“这次是我不好,不应该骂你骂得这么狠,现在马上小升初了,你要在学习上多下功夫,不要整天把心思放在玩上。”我听了,愣住了,过了好一会儿才反应过来,紧紧抱住了妈妈。

我明白了,父母之所以这样生气,是因为他们太爱我了,我要理解父母的用心良苦,要为学习全力以赴!

